

## Binghatti Mercedes Benz



Pret	<b>2.212.000 EUR</b>
Nr. dormitoare	<b>2</b>
Nr. bai	<b>1</b>
Nr. balcoane	<b>1</b>
Suprafata utila	<b>147 m<sup>2</sup></b>
ID oferta	<b>393</b>
Proiect	<b>Binghatti Mercedes B..</b>
Locatie	<b>Downtown Dubai, jud. DUBAI</b>

## Descriere proprietate

Binghatti și Mercedes-Benz deschid un nou capitol în istoria imobieliarelor de lux, anunțând lansarea proiectului "Mercedes-Benz Places by Binghatti" - primul turn rezidențial de lux sub emblema prestigioasă Mercedes-Benz din lume. Situat în Downtown Dubai, acest proiect reprezintă nu doar o locuință, ci un stil de viață, o investiție în rafinament și inovație. Înălțându-se la impresionanții 341 de metri, Mercedes-Benz Places se impune în peisajul urban prin cele 65 de etaje. Fiecare dintre cele 2, 3 și 4 dormitoare și penthouse-urile generoase sunt mai mult decât simple locuințe - sunt sanctuare private dotate cu piscine individuale, unde fiecare detaliu a fost gândit pentru a îmbogăți experiența locuirii.

La doar câteva minute de emblematicele Dubai Mall și Burj Khalifa, și în proximitatea plajei Jumeirah, locația proiectului oferă nu doar vederi uluitoare, dar și un acces rapid la cele mai râvnite puncte de interes ale orașului.

Investiția în lux nu a fost niciodată mai accesibilă: Apartamente și penthouse-uri de lux de la AED 8,800,000 sau 2,212,000 EUR, cu plan de plată flexibil 70/30. Predarea este estimată în Decembrie 2026. Ai posibilitatea plății în rate, cu dobândă ZERO, avans de doar 20%, urmat de 50% în timpul construcției și 30% la predare

Fie că vă doriți o suită elegantă sau un penthouse somptuos, Mercedes-Benz Places vă oferă opțiuni variate, fiecare cu caracteristici unice:

De la suitele Mercedes-Benz Pagoda, perfecte pentru un stil de viață dinamic, până la penthouse-urile Mercedes-Benz Vision EQ Silver Arrow, concepute pentru a oferi o experiență de locuire supremă.

Vederi panoramice, servicii de concierge, infinity pool cu priveliște de 360 grade, parcare cu valet, servicii de menaj, spații de fitness și wellness, tehnologie smart home și multe altele.

Cu puncte de interes major precum Burj Khalifa, Dubai International Airport și Dubai Mall la doar câteva minute distanță, locația proiectului este ideală pentru cei ce doresc să fie în centrul dinamismului urban.

Descoperiți Mercedes-Benz Places by Binghatti și deveniți parte a unei lumi unde luxul și eleganța se contopesc într-o simfonie arhitecturală fără precedent.

Rezervați acum locuința visurilor dvs.!